Analisi Matematica 2
Facolta di Ingegneria, Brescia, A.A. 10/11 - Scritto n. 1

Matricola:

Cognome: ... Nome: ...

Domanda: 1 2 3 4 5) 6 7 8

Risposta:

Per ognuna delle 8 domande sono suggerite 4 risposte. Una sola e esatta. Per ogni risposta esatta, vengono assegnati
4 punti. Per ogni risposta sbagliata -1/2. Per ogni risposta non data -1/4.

+o00o ne™
1. Dato a € R, sia R il raggio di convergenza della serie di potenze Z ‘aQ — 4‘ z".

n=1

Quale/i delle sequenti

affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) seae]—f,—\/g{u}ﬁ,\/g[, allora R = +00
(2) R:O — ac {_\/ga_ﬁ) \/37\/5}
1.A Entrambe Solo la seconda 1.B

1.C Nessuna delle altre affermazioni & esatta Solo la prima 1.D

2. Siano (X,d) uno spazio metrico, x: N — X una successione convergente ad un z, € X ed A = x(N) l'insieme
dei valori assunti dalla successione. Quale/i delle sequenti affermazioni ¢/sono certamente vera/e?

(1) =z.€d
(2) T, puo essere isolato per A
2.A Entrambe Nessuna delle due 2.B
2.C Solo la seconda Solo la prima 2.D
(z — 1)2 + y2 2 2
3. Al variare di a € R, sia fo(x,y) = 1—a22—y2 se " +y° # L Quale/i delle sequenti affermazioni
« sex?+y2=1

¢é/sono certamente vera/e?

(1) VYoo > 0, fo non é continua in (1,0)
(2) Se o = —1, allora f, ¢ differenziabile in (1,0).
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3.A Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta Entrambe 3.B
3.C Solo la prima Solo la seconda 3.D

4
4. Sia A= {(x,y) eER?*:y>|z| e % + % < 1}. Allora // sinh <x2 + 3y2> drdy =
A
4.A %5(71+005h4)

4.C Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta

(=14 cosh4) 4.B
(=1+ coshd) 4.D

g
U5,

5. Dato a € R, sia f,(z):R — R data da f,(x) = n®tze™ 12l Quale/i delle sequenti affermazioni ¢/sono
certamente vera/e?

(1) per a > —3, la successione non converge puntualmente su tutto R
(2) Se a < =3, la successione converge uniformemente in R
5.A Solo la prima Solo la seconda 5.B
5.C Entrambe Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 5.D

6. Sia f(z,y) =y + xze¥ —x. Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) f(z,y) =0 definisce un’unica funzione implicita continua y = y(x) in un intorno di (0,0)
(2) f(z,y) =0 definisce un’unica funzione implicita continua x = x(y) in un intorno di (—1,0)
6.A Solo la seconda Entrambe 6.B
6.C Solo la prima Nessuna delle due 6.D
Y +2y —8y=e°
7. Sia yo la soluzione del Problema di Cauchy § y(0) = « . Allora lim y,(x) =0 se e solo se
yl(O) —0 T—+00
7.A Nessuna delle altre affermazioni e esatta a=0 7.B
7.C a=-1/12 a=-1/6 7.D
8. Siano f(z,y) = —2zye™ e C = {(z,y) € R*:2? + y* < 4}. Allora:
8.A maxc f =2/e e ming f = —4e® maxc f = 4e72 e ming f = —4¢> 8.B
8.C maxc f = 4e? e ming f = —4e? Nessuna delle altre affermazioni & esatta 8.D
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Risposte esatte:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
Compito A: D ¢C C B C B C A



